

马方宣布MH370坠毁

专家:基本可确认劫机坠机
机组人员嫌疑最大 目的地或是无人岛

马来西亚总理宣布,马航MH370航班在印度洋南部海域坠毁。飞机为什么向南印度洋方向飞?被劫机的可能性有多大?按照燃油情况,飞机飞向南印度洋是否意味着已经选择了自杀?针对疑问,记者进行采访、整合。

1 飞机为什么向南印度洋方向飞?
目的地或在沙漠区

海军军事学术研究所研究员张军社表示,飞机有可能向澳大利亚西部沙漠地区飞行,也就是珀斯一带,或者飞向印度洋上几个法属的岛屿。张军社说,现在可能是油料不

够,或者飞机导航系统出现了问题,或者没找到这些地方,没飞到澳大利亚西部沙漠地区,偏离了岛屿,到了南印度洋的上空,就坠海了。航空知识杂志主编王亚男表示,

这是英国航空事故调查局经过严密分析得出来的,基本的依据是飞机与卫星之间的6次握手信息。但具体怎么分析,现在还没有详细的说法。

2 飞机的飞行路线有何蹊跷?
没想找个好着陆点

王亚男表示,从轨迹分析,调头折向南方之前,不管有意也好无意也罢,事实上降低了地面雷达对其探测

的可能性。换句话说,其确实有躲避雷达的迹象。在这之后,飞机一头折向了南方,折向了南印度洋,也告

诉我们,似乎这架飞机不打算飞向一个条件比较好的着陆点。要想着地,往北飞更近。

3 被劫机的可能性有多大?
基本可以确认劫机

王亚男说,事实上基本上可以确认是劫机,只是不能确认劫持飞机的人员是机组人员还是第三者。

张军社说,现在飞机坠毁的具体原因还不得而知,但是从现有情况看,飞机切断了响应应答器等,关闭了通讯系统,现在也没有发

现爆炸的线索,不能排除人为原因。现在可能就是里面的人,驾驶员或者是其他人劫持飞机逃往南印度洋地区。

4 机长、副机长劫机的可能性是否增大?
机组人员嫌疑最大

王亚男说,其一直认为认为机组人员的嫌疑还是最大的。张军社说,从现在来看,这个可能性增大了。但是,也不能排除机上有人胁迫机长或

副机长。如果光是机器出现故障,机长发现了以后,在马来西亚与越南交界的地方开始,往回折返,折返到马来西亚上空,他早应该报告,或

者要求试着降落马来西亚机场。但他没有,他切断飞机的应答器等设备,所以他是有意,劫机的可能性很大。

5 按燃油情况
飞向南印度洋是否是自杀?
自杀不用跑这么远

张军社说,这算是一个可能,但我觉得这个可能性不大,因为自杀有很多可能,有很多方式,不用跑这么远。张军社认为,从现在的情况来看,他是想飞到一个地方,然后降落,实现一个目的,个人的目的或者是其他目

的,这很难说。他想落到无人岛,或者澳大利亚西部沙漠地带,但是由于油料不够,或者航线出现偏差,航程增大,所以才中途坠落在海里。

性还是很大的。但是没有残骸,没有黑匣子的佐证来证明这个猜想。据《京华时报》

王亚男说,至少从飞机的路线和最后的结果来看,自杀的可能

香港心之韵文化产业集团总运营

国际瑜伽文化协会质量总监

祝贺新通桥示范店 开业巨惠

心之韵®女子专业瑜伽

招商加盟

瑜伽年卡仅780元

(送一年爵士课程)

瑜伽教练班3980元

学瑜伽教练免费电话400-0371-645

详细查询: www.yoga550.com

QQ:466043021

一卡七店通用

经三路店 15538007215
农科路与经三路交叉口西50米金成商务5楼516室
紫荆山店 15638899890
紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际B座806室
国贸360店 13849072537
花园路与丰产路口向西国贸中心2号楼1单元2302室

轻工业学院店 13384023451
东风路与信息学院路交叉口明天地产1802室
兴华南街店 13140060035
兴华南街与汝河路交叉口向北50米路西
新密店 15515560919
万客隆西墙外(弋乐园宾馆四楼南头)
新通桥示范店 18530854225
文化路与优胜南路交叉口国奥大厦13楼1308室